



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия обращает внимание граждан на соблюдение «компьютерной гигиены»



**Следственное управление
Следственного комитета
Российской Федерации
по Республике Калмыкия**

И Н Ф О Р М И Р У Е Т

В последние годы значительно увеличилось количество преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации. Расследование таких преступлений представляет особую сложность, так как это обусловливается не только спецификой и неочевидностью киберпреступлений, но и присущим межрегиональным и международным характером.

В связи с этим в 2020 году в Следственном комитете Российской Федерации создано подразделение по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий, аналогичные должности следователей созданы во всех региональных следственных управлениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Помимо оперативного и качественного расследования преступлений Следственный комитет проводит профилактическую работу по предупреждению преступности.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия на постоянной основе проводит профилактическую работу с населением, направленную на повышение уровня правовой и финансовой грамотности граждан, пропаганду «компьютерной гигиены» среди физических и юридических лиц, а также на организацию надлежащего исполнения обязанностей организациями финансово-кредитной и информационно-телекоммуникационных сфер.

Сегодня в Республиканском комплексном центре социального обслуживания населения встречу с работниками социального отделения на дому провели старший следователь следственного отдела по городу Элиста Любовь Амхаева и старший следователь (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) отдела по расследованию особо важных дел Дорджи Баляшов.

Следователи обратили внимание присутствующих на необходимость соблюдения так называемой «компьютерной гигиены».

Наиболее распространенный способ мошенничества – когда звонящее вам лицо представляется работником банка. В этом случае нельзя сообщать данные своей банковской карты, иные личные данные. Рекомендуется прервать данный звонок и самому позвонить в банк, чтобы уточнить сведения о возможных проблемах с банковской картой.

Также в связи с увеличением розничной торговли в режиме онлайн, то и в этой сфере происходит огромное количество преступлений. Отличительная черта этого вида мошенничества, в первую очередь - низкая цена на определенный товар, отсутствие фактического адрес или телефона продавца. В этом случае предлагается подделка, некачественный товар либо деньги покупателей присваиваются, а товар не доставляется.

Чтобы не стать жертвой мошенников необходимо соблюдать правила цифровой и компьютерной гигиены, сохранять бдительность, быть осмотрительными.

При покупке через Интернет-сайты необходимо:

- при регистрации в интернет-магазинах использовать сложные и разные пароли;
- не использовать подозрительные Интернет-сайты;
- при оплате товаров и услуг с помощью электронных средств платежа подключить Интернет-банк и СМС-оповещение;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

- не сообщать данные своей карты другим людям, в том числе банковским служащим, работникам интернет-магазинов.

В завершении встречи сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия обратились к работникам социального отделения на дому с просьбой о проведении профилактических работ среди своих подопечных.

Изображения



27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1574379>